
UNAF 86 

 
Réunion du Lundi 28 septembre 2020 

Procès-verbal n° 1 
 

Coprésident :    M. RIVIERE 
 
Présents :        MM AUBINEAU, AUGER, BOUCHET, BRUNETEAU, DUPUIS, DURAND, 

FAVARD, GALLAS, GALLOT, GROLLEAU, LAVAUD, PARNAUDEAU, 
POHIN, TRUTON 

 
Excusés :        MME. AUBOURG,  

MM. MAINGUENEAU (co-président UNAF 86), M. AGANAYE (Président de 
la CDPA) 

 
Invité :               M. DUPUIS (Président de la CDA) 
  
      *** 

Approbation du Procès-verbal du 30 juin 2020 

 

      *** 
 

COMPOSITION DU NOUVEAU COMITE DIRECTEUR 
 

 ► Président d'honneur: M. RIDEAU Jean-Louis 

 ► Coprésidents : MM. MAINGUENEAU Jonathan, RIVIERE Patrick   

► Secrétaire : M. DUPUIS Christopher 

        ► Secrétaire adjoint : M. BRUNETEAU Ludovic  

 ► Trésorier : M. GROLLEAU Gilles  

 ► Trésorier adjoint : M. AUGER Ludovic  

 ► Délégué Juridique : M. RIVIERE Patrick 

 ► Délégué Juridique Adjoint : M. TRUTON Thor  

 ► Représentant des arbitres au C.D. : M. AUBINEAU Sébastien 

 ► Représentante des Féminines : Mme AUBOURG ALICE 

 ► Représentant des JA : M. GALLAS Anthony  

             ► Membres : MM. BOUCHET Albert, DURAND Vincent, FAVARD Florent, GALLOT Patrick,                   

 LAVAUD Marc, PARNAUDEAU Pascal,  POHIN Patrick 
 

CIVILITES 
 

 
Félicitations 
Le Comité de Direction félicite : 
 

  ►M.  Marc LAVAUD pour ses 5 mandats en tant que président de l’UNAF 86. 

  
Condoléances   
Le Comité de Direction présente ses sincères condoléances  aux familles de : 
  

 ►Samia PARNAUDEAU pour le décès  de sa mère et Pascal PARNAUDEAU  

 ►Fabrice MIGNON pour le décès de son père. 

Ainsi qu'au :  

 ►Club de ST SAVIN/ST GERMAIN pour le décès de Nathan LAVAUD 

        
Rétablissement 
Le Comité de Direction  souhaite un prompt rétablissement à :  

 ►M BERLAUD Régis   



 ►M BAJOUX Jean-Claude  

  
 
 
Remerciements 
 
Le Comité de Direction remercie : 
 
Jean-Claude BAJOUX, Guy BOUILLEAU, Jean-Pierre BRISSONNET, David PLAINCHAMP, membres 
sortants, pour leur travail et leur dévouement au sein de la SD UNAF 86 depuis de nombreuses années. 

  

SOUS-COMMISSIONS : PÔLES 
  

Création de 4 sous-commissions divisées en Pôles. D'autres membres du C.D. pourront se rajouter à la liste. 
Elles seront pilotées par les coprésidents. 

  

 ► Pôle Communication : Réseaux Sociaux, Ecole d'arbitrage, Formation Initiale d'Arbitrage, 

 Statuts, District, Ligue etc... 
 MM.  RIVIERE, AUBINEAU, FAVARD, GALLAS, GALLOT   
 

 ► Pôle Partenariat : Partenaires, Boutique UNAF etc... 

 MM. MAINGUENEAU, DUPUIS C.,  FAVARD,  BRUNETEAU  
 

 ► Pôle Evènementiel : Solidarité, Equipe de foot, Galette des rois etc. 

 MM. MAINGUENEAU, BRUNETEAU,  AUGER   
 

 ► Pôle Juridique : Agression, Commission de discipline et Commission d'appel de Discipline, 

 District  et LIGUE 
 MM. RIVIERE, TRUTON, AUBINEAU,  BOUCHET,  BRUNETEAU, AUGER   
 

ADHÉSIONS 
  

 ►ADHESIONS: L’UNAF 86 compte à ce jour 90 adhérents.   

  
La rentrée des données (Adhésions) sur le logiciel MAGIC était effectuée par Patrick RIVIERE  
Elle se prolongera jusqu'à la fin de la saison 2020/2021 avec l'aide de Marc LAVAUD 
 

         ►Paiement en ligne : 

Nos adhérents de la saison 2019/2020 peuvent adhérer en ligne  pour la saison 2020/2021 sur le site  
www.unaf-arbitres.com , accès adhérent avec l'adresse mail et le numéro d'adhérent. 

                     

POINT FINANCIER 
   
Gilles GROLLEAU, trésorier, nous fait un compte rendu détaillé de la trésorerie. 
  
 Drapeaux Signal BIP : 5 jeux de drapeaux au prix de 348€ ont été acheté par la SD UNAF 86. 
3 ont été réservés.  Pour de futures commandes, il faudra se rapprocher de Patrick RIVIERE. 
Un acompte sera demandé pour la réservation. 

   

REUNION SECTION REGIONALE NOUVELLE AQUITAINE 
26 SEPTEMBRE 2020  

  
Yohann TEXIER, Président de l'UNAF 17, a reçu le Comité de Direction de la S.R. UNAF Nouvelle-

Aquitaine, à la salle des fêtes de la commune « LES GONDS (17). 
  
Patrick RIVIERE et Patrick GALLOT ont représenté la SD UNAF 86. Ils nous font un compte rendu global de 
cette réunion  portant principalement sur l'A.G. Elective de la Section Régionale Nouvelle-Aquitaine et de 
l'A.G. Elective de l'UNAF NATIONALE. 
 

http://www.unaf-arbitres.com/


 

  
 ►Assemblée Générale Elective de la Section Régionale Nouvelle-Aquitaine se déroulera à 

MARSAC (24), le 14 novembre 2020. 
Le Comité de Direction a sollicité, Patrick GALLOT à la Commission des Opérations Electorales, ce qu’il a 
accepté pour l'A.G. Elective.  
Patrick BUFFIERE, président de la SD UNAF 24, nous informe qu'en raison du protocole sanitaire, la salle 
ne pourra pas accueillir plus de 50 personnes.  
Un point sera fait avant le 1er novembre 2020, pour connaître le nombre de personnes par Sections 
départementales. 
Les médailles qui devaient être attribuées aux récipiendaires lors de cette A.G. seront remises lors d'une 
réception au District de la Vienne de Football (date à définir). 
(La Médaille NATIONALE ARGENT  à Bruno DUPUIS et La Médaille REGIONALE à Jean-Louis OLIVIER, 
Jean Yves KAES, Denis POIDEVIN, Jean-Pierre LECOMTE, Jean Sébastien HALOTEL et Léo BEULET). 
  
(Cf. PV SR Nouvelle-Aquitaine). 
  
 ►Assemblée Générale Elective du Comité Directeur UNAF NATIONALE se déroulera le 9 et 10 
janvier 2020 à VICHY. 
En raison du protocole sanitaire, 2 membres de SD et 2 membres de SR pourront participer à cette A.G. 
 

JURIDIQUE ET DISCIPLINE 
  
Juridique : Dossier en cours d'instruction pour Fabrice MIGNON portant sur les intérêts civils  

 

Discipline : Pas de dossier en cours depuis le début du championnat LIGUE et DISTRICT ainsi que les 
différentes coupes «  NATIONALE, LIGUE et DISTRICT ». 
 

Mallettes LOGO UNAF SR NA et LOGOS SD 
  

 ►La commande de 160 mallettes sera livrée le 2 octobre 2020.  

Après concertation du comité de direction, nous offrirons une mallette contenant divers objets, à chaque 
arbitre, adhérent de la saison 2020/2021. 

 ►Lors de la réunion de la Section Régionale du 20 juin 2020, en Visioconférence, le Comité de 

Direction a décidé de remettre une mallette contenant les cartons d'arbitrage, pièce « pile ou face » etc. aux 
arbitres stagiaires issus de la FIA (Formation Initiale de l'Arbitrage) qui deviendront adhérent. 

 ►Le Conseil National présidée par Jean-Jacques DEMAREZ en date du 6 juin 2020 a décidé 

d'octroyer en faveur des SD (Section Départementale) une subvention de 2€ par adhérent sous réserve que 
chaque SD en fasse la demande  et prépare une action au bénéfice de ses adhérents. 
Une demande sera effectuée par notre secrétaire. 

  

PLANNING DES DIFFERENTES REUNIONS 
 

► F.I.A. (Formation Initiale Arbitres) : CREPS de BOIVRE  du 2 au 4 octobre 2020 et du 15 au 17 

janvier 2021 

 ► Assemblée Générale Elective UNAF Nouvelle-Aquitaine : le 14 novembre 2020 à MARSAC (24) 

 ► Assemblée Générale Elective UNAF Nationale le 9 et 10 janvier 2021 à VICHY 

  

 QUESTIONS DIVERSES 

 

 Ludovic BRUNETEAU a porté à la connaissance du Comité de Direction la non validation de sa 
licence d'arbitre de LIGUE par la Commission Médicale Régionale.  
 
 Prochain comité : 16 novembre 2020 sur convocation      
 
Le Secrétaire de séance,                                                   Le Coprésident, 
 
 
Christopher DUPUIS                                              Patrick RIVIERE 


